

## РЕШЕНИЕ № 4

координационного совета по физической культуре и спорту  
Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение»

г. Красноярск

29 июня 2010 года

### **О развитии приоритетных видов спорта в Сибири и формировании спортивно-тренировочных центров**

Заслушав доклад заместителя председателя координационного совета по физической культуре и спорту Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение», министра спорта, туризма и молодёжной политики Красноярского края С.Н. Гурова, координационный совет отмечает, что для развития приоритетных видов спорта в Сибири и формирования спортивно-тренировочных центров необходимо разработать концепцию «Единой системы подготовки спортивного резерва Сибири», которая предполагает создание на территории Сибири межрегиональных спортивно-тренировочных центров, специализирующихся на отдельных видах спорта.

В соответствии с вышеизложенным, координационный совет

### РЕШИЛ:

1. Создать рабочую группу в рамках координационного совета по физической культуре и спорту по разработке концепции «Единой системы подготовки спортивного резерва Сибири».

2. Утвердить руководителем рабочей группы заместителя председателя координационного совета по физической культуре и спорту, министра спорта, туризма и молодёжной политики Красноярского края С.Н. Гурова.

3. Руководителю рабочей группы, заместителю председателя координационного совета по физической культуре и спорту, министру спорта, туризма и молодёжной политики Красноярского края С.Н. Гурову в срок до 1 октября 2010 года разработать данную концепцию и доложить на следующем заседании координационного совета.

Председатель координационного совета  
по физической культуре и спорту,  
Губернатор Красноярского края



Л.В. Кузнецов